
『お弁当の日』アンケート結果のご報告 令和5年1月吉日　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 家庭教育委員会

　『お弁当の日』実施の際には、早朝からご家族の方々にもご協力いただき、子供たちの

食育への関心が一歩深まったのではと嬉しく思い、皆様のご理解に深く感謝申し上げます。

ここにアンケートの集計結果をご報告させていただきます。尚、今回も大変多くのご意見

を頂戴しました。全てをこの書面にて紹介する事が出来ない事をお詫び申し上げます。

１．『お弁当づくり』にチャレンジしてどうでしたか？

A．楽しかった B．ふつう C．楽しくなかった　 D. 回答なし・未提出

【１，２年生】 合計　93人

《理由》

・一緒に作れて楽しかった ・ママと一緒に作れてうれしかった。

・楽しそうに作る姿が見られた。 ・お母さんと一緒に作れたから。

・自分で作ろうとする姿がみられた。 ・料理の大変さが分かった。

・たまごを割ったり混ぜたりするのが楽しかった。

・子供が途中で飽きてしまった。 ・かわいく作れなかった。

【３，４年生】 合計　65人

《理由》

・料理を作る大変さを分かってくれた。 ・自分でおかずを詰めることが出来た。

・自分で作れるようになり成長を感じた。

・子供が楽しそうに作っていたのでよかった。

・子供とふれあう機会を作ることが出来た。 ・お母さんと作れて楽しかった。

・時間がギリギリになってしまった。 ・作るのが好きじゃない　むずかしい。

【５，６年生】 合計　85人

《理由》

・高学年になり任せられるようになった。 ・キャラ弁を上手にできて嬉しかった。

・子供の考えるイメージが面白かった。

・子供の成長を感じられる。

・子供の頑張る姿がよかった。 ・好きなものを作れてうれしい。

・子供2人が朝から作るのは大変だった。 ・作るのは楽しかったけど早起きが嫌だから。

・成長を感じることができた。

・自分で作りたい物が作れた。

・友達とお弁当を食べるのが楽しかった。

・色々な料理の作り方が分かった。

・家族の分も作れた。
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２．『お弁当の日』がまたあるといいですか？

【１．２年生】 合計　93人

【３，４年生】 合計　65人

【５，６年生】 合計　85人

３．その他の意見

・他の友達の作った物も見てみたい。

・保護者にとっては負担。給食のほうが栄養を計算されていて安心

・低学年は、おにぎりに戻してほしい。兄弟もいるのでとても大変。

・１時間始業が遅かったため、時間をかけて子供と作れるので良かった。

・一緒に作る機会をいただき、楽しい時間を過ごせました。

・疲れたけど楽しかった。またお母さんと一緒にお弁当を作りたいです。

・買い物準備から仕事をする中とても大変だった。日常的に子供と料理をしており行事の必要性を感じない。

・レポートをiPadに写真を添付して作ってみてもよいと思う。

・お弁当の日は朝ご飯を食べさせたりすごくバタつきました。おにぎり程度だとありがたいです。

・お弁当の日と参観日を別の日にして欲しい。

・調理実習の機会が無いのは残念だけど、個々に作ることでレベルが上がっていると実感している。

・今回は、担任の先生も手作り弁当だったという話を聞いて頑張って頂いて嬉しかったです。
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たくさんのご意見、ご感想をいただきありがとうございました。

今後につなげてより良い活動にしていきたいと思います。


